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Betreffend die Versorgungslage für an Anorexie erkrankte bzw. an einem Paukenerguss 
leidende Kinder bzw. Jugendliche erlauben wir uns, an Sie als zuständige Referentin der Oö. 
Landesregierung folgende Fragen zu richten:

2) Wie viele Kinder und Jugendliche, die an Anorexie erkrankt sind, befinden sich aktuell 
in den Betreuungseinrichtungen in Behandlung?

a. Wie stellt sich die Auslastung der einzelnen Betreuungsstellen dar?

3) Gibt es in Oberösterreich eine Warteliste für die Behandlung von Magersucht?
a. Wenn ja, wie lange wartet eine Person auf dieser Warteliste im Durchschnitt 

auf einen Behandlungsplatz?
b. Auf welche Arten von Behandlung warten die Personen auf der Warteliste 

konkret (stationäre Versorgung, Nachversorgung)? (Bitte um tabellarische 
Auflistung der Behandlungsarten)

Fragestellerinnen: 
peter.binderiaiooe.gv.at 
sabine.engleitner-neulBooe.gv.at

1) Wie viele Betreuungseinrichtungen für an Magersucht erkrankte Menschen gibt es in 
Oberösterreich? (Bitte um tabellarische Auflistung nach Bezirk und Art der 
Betreuungseinrichtung)

a. Worauf sind die einzelnen Betreuungseinrichtungen spezialisiert (z.B. 
stationäre Versorgung, Nachversorgung)?

b. Welche Arten von Behandlungen bzw. Therapien werden in den einzelnen 
Einrichtungen angeboten (z.B. Psychotherapie, Ernährungsberatung)?

c. Wie viele stationäre Behandlungsmöglichkeiten gibt es in den jeweiligen 
Krankenhäusern der sechs oberösterreichischen Versorgungsregionen (Bitte 
um tabellarische Auflistung nach Bezirk und Bettenkapazität)?

Schriftliche Anfrage des 3. Landtagspräsidenten Peter BINDER und der 
Klubvorsitzenden Sabine ENGLEITNER-NEU, M.A. M.A. an Landeshauptmann- 
Stellvertreterin Mag.3 Christine HABERLANDER betreffend die Versorgungssituation 
von Kindern und Jugendlichen, die an Magersucht leiden, und von Kindern, die wegen 
eines Paukenergusses behandelt werden müssen

Frau
LH-Stv. Mag.3 Christine Haberlander
Bahnhofsplatz 1
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Mit freundlichen Grüßen
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4) Wie hat sich die Zahl der an Magersucht erkrankten und in Betreuung befindlichen 
Personen in den Jahren 2018 - 2023 entwickelt (Bitte um tabellarische Auflistung nach 
Bezirk)?

a. Bitte schlüsseln Sie die Fallzahlen der an Anorexie erkrankten Personen nach 
Alter und Geschlecht auf.

6) Wie hat sich die Zahl der Behandlungen wegen Paukenergüssen in Oberösterreich in 
den Jahre 2018 - 2023 entwickelt (Bitte um tabellarische Auflistung nach Bezirk und 
Monat)?

a. Bitte schlüsseln Sie die Anzahl der Behandlungen nach Alter und Geschlecht 
auf.

5) Wie häufig führen Krankenhäuser der sechs oberösterreichischen 
Versorgungsregionen Behandlungen, insbesondere einen operativen Eingriff, wegen 
eines Paukenergusses durch (bitte um tabellarische Auflistung der einzelnen Kliniken)?

a. Wie lange beträgt die Wartezeit für einen operativen Eingriff wegen eines 
Paukenergusses?




